

Аптека online » Новини фармацевтики та фармації » Як у Львові День фармацевта святкували, або Виставка до двох фармацевтичних ювілеїв

Як у Львові День фармацевта святкували, або Виставка до двох фармацевтичних ювілеїв

№ 36 (1207) 23 Вересня 2019 р.

Поділитися

Новини фармацевтики та фармації, Фармацевтика и фармация

11 Квітня 2020, Субота



Ваш e-mail

Підписатися

7 вересня 1999 р. Указом Президента України № 1128/99 було затверджено професійне свято — День фармацевтичного працівника, яке відзначається щорічно у третю суботу вересня. 19 вересня 1964 р. наказом по Львівському державному медичному інституті за № 448 було створено кафедру організації фармацевтичної справи і медичного товарознавства (тепер — кафедра організації і економіки фармації (ОЕФ)). 18 вересня 2019 р. в приміщенні Львівської національної наукової бібліотеки (ЛННБ) України імені В. Стефаніка було відкрито унікальну виставку «Фармація літературна», приурочену до 20-річчя професійного свята — Дня фармацевтичного працівника та 55-річчя з дня заснування кафедри організації і економіки фармації Львівського національного медичного університету (ЛНМУ) імені Данила Галицького. На захід завітали викладачі та студенти ЛНМУ імені Данила Галицького та представники фармацевтичної громадськості м. Львів.



Виставкову експозицію умовно можна поділити на 4 частини. Відкривають її короткі дані про 22 письменників-фармацевтів, які представляють різні країни та різні епохи. Серед них прозаїки, поети, новелісти, есеїсти, драматурги, публіцисти, редактори, журналісти й перекладачі. Деякі з них є представниками реалізму, наукової фантастики чи детективного жанру, інші — засновниками європейської «нової драми» або концептуалізму і мінімалізму в літературі, живописі й музиці, ще інші — парнасіанізму, театру абсурду чи сюрреалізму тощо. При цьому ряд письменників-фармацевтів займали різні адміністративні посади та були активними громадськими, фармацевтичними й літературними діячами.

Далі експозицію формують художні твори, у яких описуються різноманітні життєві ситуації, пов'язані з фармацевтичною діяльністю, які умовно можна поділити на п'ять основних тематичних груп: гумористичні, психологічні, історично-пригодницькі, детективні та науково-фантастичні твори.

На виставці також експонуються основні монографії, підручники й навчальні посібники, що представляють науково-освітні досягнення працівників кафедри ОЕФ.

Окремий розділ присвячений життєвому і творчому шляху доцента Івана Гнідця, який тісно співпрацював з професорами Миколою Туркевичем, Василем Крамаренком і Романом Піняжком. Їхній творчий доробок ніколи не втрапить своєї актуальності, він викликає захоплення і бажання творити.

Гостей урочистого заходу привітав генеральний директор ЛННБ України імені В. Стефаніка, кандидат педагогічних наук Василь Ферштей.

Далі виступив завідувач кафедри ОЕФ професор Богдан Громовик, який подякував керівництву бібліотеки та працівникам за допомогу і сприяння в організації виставки та зупинився на головних її цілях.

До слова також було запрошено:

- декана фармацевтичного факультету ЛНМУ імені Данила Галицького доцента Данила Камінського, який звернув увагу на цікаве нашарування: відкриття префарму, 20-річчя професійного свята та 55-та річниця створення кафедри ОЕФ. При цьому він відмітив особливу атмосферу проведення занять на кафедрі, де в діалозі народжуються нові знання, які дозволяють студенту отримати нове бачення організації фармацевтичної справи;
- керівника служби навчання і розвитку персоналу ПАТ «Галичфарм» Корпорації «Артеріум» Мар'яну Івашину, яка підкреслила важливість професійного свята — Дня фармацевтичного працівника і різностороннього розвитку фахівця та продекларувати слова поетеси, що працює на підприємстві, Лесі Проциж: «Не тільки ліки мають лікувальний ефект, але й слова, які наповнені ніжністю й любов'ю»;
- колишнього працівника кафедри ОЕФ доцента Софію Терещук, яка розповіла про унікальну постать в історії фармації — свого батька — Івана Романовича Гнідця, у якого було складне життя з безліччю випробувань. До нинішнього дня більшість знали його як доцента кафедри технології ліків Львівського медінституту, але вона зазначила, що музика і фармація були невід'ємними частинами його буття;
- завідувача кафедри фармакогнозії і ботаніки ЛНМУ імені Данила Галицького доцента Романа Дармограя, який вказав на дуже гарний формат святкування ювілейних дат у вигляді тематичних виставок, оскільки таке живе спілкування не замінить ніякий інтернет. Він наголосив не лише на професійних, але й літературних досягненнях таких колишніх співробітників університету, як професор Борис Людомірович Парновський та доцент Богдан Михайлович Зуук. Завершив спікер свій виступ словами Богдана Зуука: «Ще такого ніколи не було, щоб щось не було з того, що ми робимо»;
- доцента кафедри ОЕФ Андрія Дацка, який зупинився на значній ролі в започаткуванні професійного свята — Дня фармацевтичного працівника — видатного організатора вітчизняної фармації професора Михайла Сятини, який починав свій науковий шлях на кафедрі ОЕФ;
- завідувача кафедри технології ліків і біофармації доцента Світлану Білоус, яка відмітила, що не просто так книжковий Форум у Львові збігається з Днем фармацевтичного працівника, це ще одне підтвердження того, що фармацевти не лише люблять читати, а досягають вершин на літературній ниві. Вона побажала всім фармацевтичним фахівцям писати книги не лише професійні, але й проявляти свою творчу натуру в письменництві.

Завершив урочисту подію В. Ферштей, який зазначив, що успіхи фармацевтичних фахівців — це, насамперед, здоров'я людей.

**Юлія Кремінь,
 Дмитро Шешурак,
 кафедра ОЕФ ЛНМУ імені Данила Галицького**

Цікава інформація для Вас:

- [На прошлой неделе грипп побил рекорды по количеству смертей в Польше](#)
- [Нова редакція Закону «Про публічні закупівлі»: новації та проблеми](#)
- [Програма «Доступні ліки»: практичні питання впровадження](#)
- [Перевірки в I півріччі 2019 р.: звітує Держлікслужба в Хмельницькій обл.](#)
- [«PANACEA–2019» — свято молодості, науки та єдності](#)
- [Уряд затвердив зміни до Правил та умов нанесення знака відповідності технічним регламентам](#)
- [Введено в дію Доповнення № 2 до Державної Фармакопеї України](#)
- [Понад 55 тисяч українців з початку 2019 р. захворіли на кір](#)
- [ЦГЗ закликє регіони провести необхідні заходи для подолання спалаху кору](#)
- [З початку 2019 р. понад 55 тис. українців захворіли на кір](#)

Коментарі

Роман 20.09.2019 11:14
 Оригінально !!! Не типово!!! З Днем ФАРМАЦЕВТА!!!!

Додати коментар

<p>Інші статті розділу</p> <p>Когда число случаев COVID-19 в Украине снова удвоится? Математический прогноз (обновлено 10.04.2020) № 14 (1235) 13 Квітня 2020 р. 4073</p> <p>Розпорядження Держлікслужби України у період з 06.04.2020 р. по 10.04.2020 р. про заборону на обіг лікарських засобів 10 Квітня 2020 г. 49</p> <p>Як працює Державний експертний центр МОЗ в умовах сучасних викликів № 14 (1235) 13 Квітня 2020 р. 273</p> <p>Уряд розширив перелік звільнених від ПДВ протіепідемічних та медичних товарів, необхідних для протидії COVID-19 10 Квітня 2020 г. 156</p> <p>Броунівський рух боротьби з коронавірусом по-українськи № 14 (1235) 13 Квітня 2020 р. 93</p>	<p>Останні новини та статті</p> <p>Когда число случаев COVID-19 в Украине снова удвоится? Математический прогноз (обновлено 10.04.2020) № 14 (1235) 13 Квітня 2020 р. 4073</p> <p>Розпорядження Держлікслужби України у період з 06.04.2020 р. по 10.04.2020 р. про заборону на обіг лікарських засобів 10 Квітня 2020 г. 49</p> <p>Як працює Державний експертний центр МОЗ в умовах сучасних викликів № 14 (1235) 13 Квітня 2020 р. 273</p> <p>Уряд розширив перелік звільнених від ПДВ протіепідемічних та медичних товарів, необхідних для протидії COVID-19 10 Квітня 2020 г. 156</p> <p>Броунівський рух боротьби з коронавірусом по-українськи № 14 (1235) 13 Квітня 2020 р. 93</p>
---	--